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Курс__III____

Ліміт стипендіантів___8___
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12
1 Лугін Денис Максимович ЕУ-1503 4,91 4,419 0 4,419
2 Надольний Олексасндр Андрійович ЕУ-1503 4,64 4,176 0 4,176
3 Акуленко Євгеній Олександрович ЕУ-1503 4,55 4,095 1 0,5 0,15 4,245
4 Каранда Дмитро Михайлович ЕУ-1503 4,45 4,005 0 4,005
5 Коваль Володимир Олегович ЕУ-1503 4,27 3,843 0 3,843
6 Шерстюк Дмитро Олександрович ЕУ-1503 4,27 3,843 0 3,843
7 Тимошенко Олексій Володимирович ЕУ-1503 4,18 3,762 0 3,762
8 Слєсар Владислав Віталійович ЕУ-1503 4,18 3,762 0 3,762
9 Науменко Валерій Сергійович ЕУ-1503 3,09 2,781 0 2,781 Малозабезпечена сім'я

Завідувач відділення                                                                                                                                                         Ю.В.Сухицький

Додаток №6                                                                         
до протоколу засідання стипендіальної комісії             
від 03.07.2018 р. (протокол №8)

Рейтинговий бал 
(сума значень 
стовпця 5 та 9)

Примітки
(соціальні 

пільги* тощо)

Рейтинг успішності студентів КТКТ ЧНТУ за результатами __I_ семестру  2017- 2018 н.р.

Відділення ___Електричної інженерії та логістики_____________________________________________________________________________

Аадемічна 
групаПрізвище, ім'я, по-батьковіМісце у 

рейтингу

Середній бал 
успішності за 
результатами 
семестрового 

контролю з всіма 
навчальними 
дисциплінами 
(практиками, 

курсовими проектами)

Складова рейтингового балу на 
підставі участі студентів у 
науковій, науково-технічній 

діяльності, громадському житті 
та спортивній діяльності (у 
балах згідно з п.18 Порядку)

Складова успішності 
рейтингового балу 

стовпець 4 помножене 
на коефіцієнт – 0,9 
(без округлення))


